

Учащиеся кадетского класса дали Торжественное обещание



Учащиеся профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в мероприятии, посвященном принятию Торжественного обещания воспитанниками Губернаторской кадетской школы – интерната МЧС. По традиции и в дань уважения подвига Советского солдата ребята возложили цветы к вечному огню, а затем каждый из воспитанников перед лицом своих товарищей, руководителей, воспитателей и родителей пообещал Верно служить родному Отечеству! С честью нести высокое звание кадета!

Наши мальчишки, смущаясь, чеканили шаг, волнуясь, пытались правильно и четко выговорить каждое слово. Однако пройдет всего 2 года, и сегодняшние мальчишки станут настоящими мужчинами – защитниками Родины. За 2 года они научатся многому. Так как учащиеся кадетского класса, получая среднее общее образования, воспитываются в духе патриотизма. У ребят будет возможность ознакомиться с криминалистической техникой, находящейся на «вооружении» отдела криминалистики следственного управления, следователи будут

проводить занятия и делиться секретами профессии.

Руководитель следственного управления Сергей Калинин в напутственном слове отметил, что сегодняшний день навсегда останется в их памяти, и пожелал удачи. Ведь возможно сегодняшние первокурсники пополнят ряды следователей, и им придется расследовать самые сложные преступления.

Изображения



05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1071068>